REKLAMA INTERNETE

Facebook reklama:

Kaip žinoma skelbimai Facebook duoda gerus peržiūrėjimo srautus ir renka daug “Like ” paspaudimų. Taip peržiūrint savo draugų ar draugių metraščius mes visada matome ir šalia esančius skelbimus. Skelbimuose aprašoma trumpai apie paslaugas ir dar labiau suaktyvinti skelbimo populiarumą galima jei yra įdėta nedidelė pristatomoji nuotraukėlė.
Jei Facebook vartotojam atsiranda tinkamas skelbimas kuris atitinka jų ieškomų paslaugų, tada pradedama dalintis tarp savų draugų paspaudimais ir nuorodomis. Tokių būdu pateiktas skelbimas plinta kaip voratinklis. Taip bus peržiūrėtas ne tik skelbimas, bet ir pateikusio skelbimo autoriaus Facebook profilis, kuriame vartotojas gali rasti dar daugiau reikalingos jam informacijos, paslaugos.


Facebook reklamos privalumas:

Jeigu turite elektroninę parduotuvę mes galime įkelti XML failą su Jūsų prekių katalogais į facebook. Tokių būdų Facebook vartotojam atsiranda prekės, kurios vartotojai žada pirkti.

Prekės rodomos multiprodukto skelbimo formate. Tai reiškia, kad vienoje eilutėje bus rodoma ne viena prekė, o penkios prekės. Tokiu būdu šios prekės gali būti labai įvairios (brangesnės, pigesnės, kitos spalvos ir pan.)

Pagrindiniai privalumai:

Mastas: Praktiškai galima skelbti visą katalogą. Facebook automatiškai rodys prekes skelbimuose ir pirmiem rodys labiausiai pritraukiančias.

Aktualu: Nereikia įjungti ir išjungti tūkstančius skelbimus, jeigu prekė buvo nupirkta ir dingo iš katalogo. Visa tai vyksta automatiškai.

Trūkumai:

Praktiškai beprasmiška skelbti kontekstine reklama su savo paslaugą ar preke apie kuria potencialiam naudotojui nieko nežinoma. Jeigu nusprendėte skelbti, tai geriausia būtų naudoti “Banerine reklamą”.

Taip pat jeigu reklamuojamas produktas atitinka konkurentų produktus, tai tokios prekės reklamavimas gali kainuoti tikrai brangei, o pardavimai menki.

Standartinė reklama Facebook


Tokia reklama rodoma dešinėje pusėje nuo naujienų lentos. Ji pateikia konkūrentų informacija ir savyje nelaiko jokios socialinės sąveikos. Tai pats paprasčiausias propogavimas.
Reklama leidžia perkialti naudotojus, paspaudus ant banerio, viduje socialinio puslapio.

Reklaminės naujienos

Toks publikuojamas reklamos tipas reklamuoja turinį (naujienos, apžvalgos, straipsniai), kurie vyksta pagrindiniame vartotojo naujienų lentos puslapyje. 
Tokias publikacijas laikina ir prikabina populiarūs vartotojai kuriuose yra labai didelis draugų ratas. Tokiu būdu laikinama publikacija atsiranda kitose draugų skelbimų lentuose ir tap plečiasi didžiulis socialinis voratinklis. Taip apie publikuojama turinį sužino tūkstančiai naršančiųjų socialiniame tinkle.
Toks reklamos būdas yra labai efektyvus ir leidžia apie Jus sužinoti dideliai naršančiųjų auditorijai.

Reklaminės publikacijos

Reklama Facebooke leidžia gerokai padidinti žinomumą apie Jūsų įmonę ar veiklą ir formuoti teigiamus atsiliepimus.
Reklaminės publikacijos labai tinka akcijoms ar konkursams daryti. Jeigu konkurse skelbiami prizai, tai apie Jūsų įmonę sužinos labai didelis kiekis naršančiųjų.

Reklaminė veikla

Reklama Facebook grupėse turi konkurencinį tikslą - Pritraukti autitoriją konkriačiam renginiui, organizuojamai Jūsų įmonės. Viskas labai panašu kaip su “Reklaminėm naujienom”. Žinute apie renginį mato draugai ir su laiko pagalbą mato ir jų draugai.

Facebook reklamos privalumai:



Klientų pritraukimas (didžiulis kiekis paspaudimų)

Ryšys su visuomene (sukurimas teigiamo įvaizdžio, tai veda prie lojalaus auditorijos)

Greitis atgalinio ryšio (Matyti gautą efektą nuo reklamos praktiškai galima iš karto)

Tirti klientų pageidavimus (Tirti tikslinės auditorijos pageidavimus, pasitelkūs apklausas žinučių viduje, taip pat vartotojų paskyrų monitoringa)

Maža kaina (Palyginti maža kaina už naudojimasi socialiniu tinklu)

